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дисципліна 

Економічний факультет, кафедра облікових технологій та 
оподаткування 

Галузь знань, шифр та 
назва спеціальності 

07 « Управління та адміністрування» 
071 «Облік і оподаткування» 

Викладачі курсу Сарахман Оксана Миколаївна, кандидат економічних наук, доцент, 
доцент кафедри облікових технологій та оподаткування 

Контактна інформація 
викладачів 

sarahman88@ukr.net 

Консультації по курсу 
відбуваються 

Кафедра облікових технологій та оподаткування, економічний 
факультет. 
Львів, проспект Чорновола, 61. 
Консультації в день проведення лекцій/практичних занять (за 
попередньою домовленістю). Також можливі он-лайн консультації 
через Skype, Teams або подібні ресурси. Для погодження часу он-
лайн консультацій слід писати на електронну пошту викладача або 
дзвонити. 

Інформація про курс У зв’язку з появою нових об’єктів бухгалтерського обліку, 
пов’язаних з оподаткуванням підприємства, та користувачів 
інформації про них гостро постало питання взаємозв’язку 
податкових розрахунків і звітності із бухгалтерськими обліком. 
Проблемним питанням є неузгодженості правил оподаткування із 
методикою бухгалтерського обліку. Тому дослідження проблем 
облікового забезпечення податкових розрахунків, формування 
звітності є актуальним для фахівців з обліку і оподаткування як з 
теоретичного, так і з практичного погляду. Здобуті при вивченні 
дисципліни знання дозволять якісно та вчасно підготувати й подати 
весь необхідний пакет податкової звітності підприємства на базі 
облікової інформації суб'єкта господарської діяльності. 

Коротка анотація курсу Дисципліна «Облік і звітність в системі оподаткування» 
спрямована на формування у студентів теоретичних знань та 
вироблення практичних навичок організації обліку і оподаткування 
вітчизняних суб’єктів господарювання (розрахунків об’єктів і бази 
оподаткування в системі податків і зборів, а також правильності 
складання і заповнення податкової звітності у відповідності до 
затверджених стандартів обліку податкових платежів). Дисципліна 
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орієнтує на пошук складових елементів оподаткування в системі 
прямих та непрямих податків, а їх чіткого застосування а базових 
економічних показниках підприємств та інших суб’єктів 
оподаткування. 

Мета та цілі курсу Мета - засвоєння загальних питань щодо організації ведення 
податкового обліку, розкриття його сутності та змісту основних 
прикладних категорій; оволодіння практичними навиками ведення 
податкового обліку і складання податкової звітності, формування 
показників, які є підставою для взаємовідносин суб’єктів 
підприємницької діяльності з бюджетом.  
Цілі вивчення курсу «Облік і звітність в системі оподаткування»:  

• опанування теоретичних основ, законодавчих та 
нормативних актів, які регламентують питання податкового обліку 
та податкової звітності;  

• засвоєння взаємозв’язку та суперечностей між 
бухгалтерським та податковим обліками;  

• знання основних складових податкового обліку: предмету, 
завдання, функцій, загальних вимог, які ставляться до податкової 
звітності; 

• набуття навичок здійснювати розрахунки окремих податків 
та зборів; 

• напрацювання навичок ведення податкового обліку та 
звітності на підприємстві. 

Література для вивчення 
дисципліни 

Основна література 
1. Алєксєєва А.В. Облік і звітність в оподаткуванні: 
[практикум: навчально-методичне видання] / А.В. Алєксєєва, О.Г. 
Веринич. – КНТЕУ, 2011 . – 38 с. 
2. Бідюк О.О. Облік і звітність в оподаткуванні [текст]: [навч. 
посібник] / О.О. Бідюк, Є.Ю. Шара. – К.: Центр учбової літератри, 
2012. – 496 с. 
3. Бухгалтерський облік та оподаткування: [навч. посіб.] / за 
ред. Р.Л. Хом’яка, В.І. Лемішовського. – Л.: Бухгалтерський центр 
“Ажур”, 2010. – 1220 с. 
4. Дроб’язко С. І. Облік та оподаткування підприємств малого 
бізнесу. Навч.посіб. / С. І. Дроб’язко, Т. М. Козир, С. Б. Холод, за 
загальною ред. П. Й. Атамаса. – К.: Центр учбової літератури, 2012. 
– 416 с.  
5. Куцик П.О., Полянська О.А. Облік і звітність в 
оподаткуванні : навчальний посібник. – Львів : Видавництво 
Львівського торговельно-економічного університету, 2017. – 508 с. 
6. Максімова В.Ф., Артюх О.В. Облік у системі оподаткування 
: Навч. посібник – Одеса: ОНЕУ,  ротапринт, 2013. – 267 с.  
7. Лобода Н.О. Облік і звітність в оподаткуванні. Практикум: 
[навч. посібник] / Н.О. Лобода., Ю.П. Лобода. – Львів: видавництво 
"Ліга прес", 2014. – 200 с. 

Допоміжна 
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8. Букало Н. А. Складання та подання податкової звітності 
підприємств з податку на прибуток [Електронний ресурс] / 
Н. А. Букало // Вісник Одеського національного університету. 
Серія: Економіка. – Одеса, 2016. - Т. 21, вип. 4. - С. 192-195.  
9. Сіренко М. Співвідношення податкового обліку та 
податкової звітності [Електронний ресурс] / М. Сіренко // 
Підприємництво, господарство і право. – 2017. - № 7/2017. - С. 101-
103. - Режим доступу: http://pgp-journal.kiev.ua/archive/2017/7/22.pdf 
10. Мельник О. І. Напрями вдосконалення обліку розрахунків з 
бюджетом сільськогосподарських підприємств / О. І Мельник, 
Ю. О. Щербина. // «Глобальні та національні проблеми економіки». 
– Миколаїв, Миколаївський національний університет імені В.О. 
Сухомлинського, 2015. – Випуск 8/2015 - С. 704-706 - Режим 
доступу: http://global-national.in.ua/archive/8-2015/149.pdf 
11. Руденко Є. М. Удосконалення механізму управління 
податковими платежами сільськогосподарських підприємств / Є.М. 
Руденко // Вісник аграрної науки Причорномор’я. – 2014. – Т. 2, 
Вип. 3. – С. 35-43 - Режим доступу: 
http://base.dnsgb.com.ua/files/journal/Visnyk-agrarnoi-nauky-
Prychornomorja/VANP2014/VANP-2014-3(80)-t2/VANP-2014-3(80)-
t2_35-43.pdf 
12. Чирва А. А. Вибір системи оподаткування, обліку та 
звітності суб’єктів господарювання: проблеми та шляхи їх 
вирішення [Електронний ресурс] / А. А. Чирва // Вісник 
Національного університету "Львівська політехніка". Менеджмент 
та підприємництво в Україні: етапи становлення і проблеми 
розвитку. – Львів, 2014. - № 797. - С. 147-154. - Режим доступу: 
http://nbuv.gov.ua/UJRN/VNULPM_2014_797_21 

Іntеrnеt-ресурси 
13. Сайт Держкомстату України - www.ukrstat.gov.ua 
14. Сайт Державної фіскальної служби України www.sfs.gov.uа 
15. Сайт Національного банку України - www.bank.gov.ua 
16. Сайт Національної бібліотеки України ім. Вернадського - 
www.nbuv.gov.ua. 
17. Сайт наукової бібліотеки НаУКМА - 
www.librari.ukma.kiev.ua. 
18. Портал Ліга: Закон України  - www.ligazakon.ua/ 
19. Бухгалтерський сайт - http://buhgalter911.com/ 
20. Вісник Державної фіскальної служби України - 
www.visnuk.com.uа. 

Тривалість курсу 180 год. 

Обсяг курсу Очний: загальна кількість годин – 180, з них: аудиторні години - 64 
(лекції - 32, практичні - 32), самостійна робота  - 116; 
Заочний: загальна кількість годин – 180, з них: аудиторні години - 
16 (лекції - 8, практичні - 8), самостійна робота  - 164 

Очікувані результати Після завершення цього курсу студент повинен:  

http://pgp-journal.kiev.ua/archive/2017/7/22.pdf
http://global-national.in.ua/archive/8-2015/149.pdf
http://base.dnsgb.com.ua/files/journal/Visnyk-agrarnoi-nauky-Prychornomorja/VANP2014/VANP-2014-3(80)-t2/VANP-2014-3(80)-t2_35-43.pdf
http://base.dnsgb.com.ua/files/journal/Visnyk-agrarnoi-nauky-Prychornomorja/VANP2014/VANP-2014-3(80)-t2/VANP-2014-3(80)-t2_35-43.pdf
http://base.dnsgb.com.ua/files/journal/Visnyk-agrarnoi-nauky-Prychornomorja/VANP2014/VANP-2014-3(80)-t2/VANP-2014-3(80)-t2_35-43.pdf
http://nbuv.gov.ua/UJRN/VNULPM_2014_797_21
http://www.ukrstat.gov.ua/
http://www.sfs.gov.u%D0%B0/
http://www.bank.gov.ua/
http://www.nbuv.gov.ua/
http://www.librari.ukma.kiev.ua/
http://www.ligazakon.ua/
http://buhgalter911.com/
http://www.visnuk.com.u%D0%B0/


5 
 

навчання знати:  
особливості оподаткування підприємств за видами діяльності та 
системами оподаткування; нормативні-правові документи, які 
регламентують ведення обліку та оподаткування господарських 
операцій на підприємствах; місце і значення облікової та 
податкової систем в інформаційному забезпеченні користувачів 
обліково-аналітичної інформації у вирішенні проблем в сфері 
соціальної, економічної і екологічної відповідальності підприємств; 
сучасні методи, принципи і форми детального обгрунтування 
висновків для подальшого прийняття ділових управлінських рішень 
щодо впровадження нових пропозицій в частині виявлення резервів 
щодо підвищення ефективності роботи суб’єктів господарювання; 
сутність об’єктів обліку, оподаткування та розуміти їх роль і місце 
в господарській діяльності; спеціалізовані задачі та практичні 
проблеми під час професійної діяльності у сфері обліку, аудиту та 
оподаткування із застосуванням теорії та методів економічної 
науки. 
уміти: використовувати основні законодавчі та нормативні акти, 
які регламентують порядок ведення обліку і звітності в 
оподаткуванні; правильно застосовувати податкове законодавство, 
з врахуванням особливостей оподаткування підприємств; 
вирішувати завдання різних видів складності щодо ведення обліку 
та оподаткування операцій на підприємствах; використовувати 
математичний інструментарій для дослідження соціально-
економічних процесів, розв’язання прикладних завдань в сфері 
обліку та оподаткування; знаходити нові підходи та пропозиції 
щодо вирішення конкретних ситуаційних проблем у сфері 
виробничих ситуацій та економічного розвитку; застосовувати 
знання права та податкового законодавства в практичній діяльності 
суб’єктів господарювання; демонструвати розуміння вимог щодо 
професійної діяльності, зумовлених необхідністю забезпечення 
сталого розвитку України, її зміцнення як демократичної, 
соціальної, правової держави. 

Ключові слова Податки, збори, функції податків, бухгалтерський облік, принципи, 
строки, елементи системи оподаткування, платник податку, об'єкт 
оподаткування, база оподаткування, ставка податку, обчислення 
податку, податковий період, оподаткування, бухгалтерської 
служби, функції, відповідальність, бухгалтерія, принципи, ревізія, 
інвентаризація, тематична перевірка, обстеження, внутрішній 
аудит, економічний аналіз, податкова система, органи управління, 
контролюючий орган, бухгалтерські документи, первинні 
документи, фінансова звітність, річна звітність, контроль, помилки, 
принципи, завдання, Головна книга, періоди, підприємство, доходи, 
витрати, фінансовий результат, управління підприємством. 

Формат курсу Очний /заочний 

Теми Теми лекційного курсу 
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Тема 1. Облік для складання податкової звітності, його 
зміст та організація на підприємстві 

Об’єктивні передумови виникнення обліку для оподаткування. 
Зміст обліку в оподаткуванні: поняття, суб’єкти, об’єкти, функції, 
завдання, нормативне регулювання. Методологія податкового 
обліку. Метод нарахування. Метод першої події.  Організація 
обліку для складання податкової звітності на підприємстві. 
Первинні облікові документи. Податкові регістри. Податкова 
звітність.Види обліку, їх порівняльна характеристика. 
Відповідальність платників податків. Види і розміри санкцій за 
порушення податкового законодавства. Податкова заборгованість. 
Податкові вимоги.  

Тема 2. Загальні вимоги до податкової звітності 
Поняття податкової звітності. Види податкової звітності. Податкова 
декларація. Порядок та терміни подання податкової звітності. 
Податкова звітність перед державними податковими органами за 
видами податків і платежів, періодами звітності, суб’єктами 
оподаткування, рівнем зарахування податків (до 
загальнодержавного, місцевого бюджетів і цільових фондів). 
Зберігання документів. Взаємозв’язок показників податкових звітів 
за різними видами податків. 

Тема 3. Облік та звітність з податку на прибуток 
підприємств 

Організація податкового обліку даних про доходи й витрати 
підприємств. Використання регістрів бухгалтерського обліку для 
узагальнення даних про доходи й витрати підприємства. Правила 
ведення податкового обліку щодо податку на прибуток 
підприємств. Склад доходів, що враховуються при обчисленні 
об'єкта оподаткування (доходи від операційної діяльності;  інші 
доходи). Дата визнання доходу. Склад витрат, що враховуються 
при обчисленні об'єкта оподаткування (витрати операційної 
діяльності; інші витрати). Дата визнання витрат, що формують 
собівартість реалізованих товарів, виконаних робіт, наданих послуг. 
Дата визнання інших витрат. Особливості нарахування амортизації 
основних засобів. Порядок складання податкової декларації з 
податку на прибуток підприємства. 

Тема 4. Облік та звітність з податку на додану вартість 
Реєстрація платників податку на додану вартість (ПДВ). Методи 
обліку податкового зобов’язання та податкового кредиту з ПДВ. 
Облік податку на додану вартість. Первинний облік податкових 
зобов’язань та податкового кредиту з податку на додану вартість. 
Порядок заповнення податкової накладної. Аналітичний облік 
податкових зобов’язань з податку на додану вартість. Аналітичний 
облік податкового кредиту. Зведений податковий облік податкових 
зобов’язань та податкового кредиту з податку на додану вартість. 
Порядок ведення реєстру виданих та отриманих податкових 
накладних. Порядок складання податкової декларації з податку на 
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додану вартість та додатків до неї. Розрахунок коригування сум 
податку на додану вартість по кількісних і вартісних показниках.  

Тема 5. Облік та звітність  податку на доходи 
фізичних осіб 

Облік податку на доходи фізичних осіб, утриманого у джерела 
доходів. Порядок розрахунку загального оподатковуваного доходу. 
Податкові соціальні пільги. Документальне підтвердження права на 
податкову соціальну пільгу. Документальне підтвердження права 
на податкову знижку. Порядок заповнення та подання податкового 
розрахунку за формою (ф. № 1ДФ) «Податковий розрахунок сум 
доходу, нарахованого (сплаченого) на користь платників податку, і 
сум утриманого з них податку». Порядок ведення обліку доходів і 
витрат для визначення загального річного оподатковуваного 
доходу. Порядок подання річної декларації про майновий стан і 
доходи. Облік доходів та витрат громадян від заняття підприєм-
ницькою діяльністю. Книга обліку доходів і витрат, яку ведуть 
громадяни – суб’єкти підприємницької діяльності протягом 
календарного року.  

Тема 6. Облік та звітність з інших податків та зборів й 
обов’язкових платежів 

Облік з акцизного податку. Особливості сплати акцизного 
податку з алкогольних напоїв і тютюнових виробів. Марки 
акцизного податку. Звітність з акцизного податку. Облік та 
звітність плати за землю. Особливості обліку та звітності 
екологічного податку. Особливості обліку та звітності за місцевими 
податками і зборами. Особливості складання Звіту про суми 
податкових пільг. 

Тема 7. Особливості обліку та звітності суб’єктів малого 
підприємництва 

Нормативне регулювання єдиного податку. Умови переходу 
на спрощену систему оподаткування. Облік єдиного податку. 
Особливості ведення обліку доходів та витрат юридичних осіб при 
переході на сплату єдиного податку. Порядок ведення книги обліку 
доходів та витрат суб’єкта малого підприємництва – юридичної 
особи, яка застосовує спрощену систему оподаткування, обліку та 
звітності. Порядок складання розрахунку сплати єдиного податку 
суб’єктом малого підприємництва – юридичною особою. 
Особливості ведення обліку доходів та витрат громадян – суб’єктів 
підприємницької діяльності при переході на спрощену систему 
оподаткування, обліку та звітності. Особливості оподаткування 
новостворених суб’єктів малого підприємництва. 

Теми практичних занять 
1. Облік для складання податкової звітності, його зміст та 
організація на підприємстві 
2. Загальні вимоги до податкової звітності 
3. Облік та звітність з податку на прибуток підприємств 
4. Облік та звітність з податку на додану вартість 
5. Облік та звітність податку на доходи фізичних осіб 
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6. Облік та звітність інших податків та зборів й обов’язкових 
платежів 
7. Облік та звітність інших податків та зборів й обов’язкових 
платежів 

Підсумковий контроль, 
форма 

Екзамен в кінці 8 семестру (письмовий) 

Пререквізити  Навчальна дисципліна «Облік і звітність в системі оподаткування» 
є нормативною дисципліною підготовки бакалаврів обліку і 
оподаткування. Вона базується на знаннях, сформованих на 
вивченні таких дисциплін, як «Фінанси, гроші і кредит»,  
«Бухгалтерський облік», «Аудит», «Фінансовий облік» та формує 
базу знань для вивчення таких дисциплін, як «Облік і 
оподаткування за ВЕД», «Облік і звітність за міжнародними 
стандартами». 

Навчальні методи та 
техніки, які будуть 
використовуватися під час 
викладання курсу 

Лекції, семінарські заняття, практичні занаття, самостійна робота, 
робота в бібліотеці, Інтернет, складання схем, таблиць, eсе, кейси, 
доповіді та презентації, навчальна дискусія, лекції-презентації, 
робота в малих групах, семінари-дискусії, мозкова атака, захист 
індивідуальних робіт тощо. 

Необхідне обладнання Проектор, роздаткові матеріали (презентації), підключення до 
мережі Інтернет (Microsoft Teams, ZOOM, gmail, Viber тощо) 

Критерії оцінювання 
(окремо для кожного виду 
навчальної діяльності) 

Оцінювання проводиться за 100-бальною шкалою.  
Бали нараховуються за таким співідношенням:  
поточний контроль знань та компетентностей роботи студентів 
включає суму оцінок за семінари, контрольну роботу, самостійну та 
індивідуальну роботу (максимальна кількість балів – 50). 
підсумковий контроль знань та компетентностей студентів включає 
іспит (максимальна кількість балів– 50). 
Підсумкова максимальна кількість балів  – 100 балів. 
Політика щодо дедлайнів та перескладання: роботи, які 
здаються із порушенням термінів без поважних причин, 
оцінюються на нижчу оцінку – 20% від визначених балів за даний 
вид роботи. Студенти виконують декілька видів письмових робіт 
(есе, вирішення кейсу). Перескладання модулів відбувається із 
дозволу лектора за наявності поважних причин (наприклад, довідка 
про стан здоров’я). 
Політика щодо академічної доброчесності: списування під час 
контрольних робіт та екзаменів заборонені (в т.ч. із використанням 
мобільних девайсів). Реферати повинні мати коректні текстові 
посилання на використану літературу. Виявлення ознак академічної 
недоброчесності в письмовій роботі студента є підставою для її 
незарахування викладачем, незалежно від масштабів плагіату чи 
обману. 
Політика щодо відвідування: Відвідування занять (лекцій, 
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практичних, семінарських занять курсу) є обов’язковим. За 
об’єктивних причин (наприклад, хвороба, міжнародне стажування, 
індивідуальний графік, карантин ) навчання може відбуватись в он-
лайн формі. Студенти зобов’язані дотримуватися усіх строків 
визначених для виконання усіх видів письмових робіт, 
передбачених курсом.  
Уся література, яка  викладачем надається виключно в освітніх 
цілях є без права її передачі третім особам. Студенти заохочуються 
до використання також й іншої літератури та джерел, яких немає 
серед рекомендованих. 

Опитування Анкету-оцінку з метою оцінювання якості курсу буде надано по 
завершенню курсу. 

Схема курсу 
Денна форма навчання 

16 
ти
ж. 
32 
го
д. 

Тема, план Форма 
діяльності  

Література 
Ресурси  

в інтернеті 
Год. 

Т
ер

м
ін

 
ви

ко
на

нн
я 

1 
 
 
 

Тема 1. Облік для складання податкової 
звітності, його зміст та організація на 

підприємстві 
Об’єктивні передумови виникнення обліку 

для оподаткування. Зміст обліку в 
оподаткуванні: поняття, суб’єкти, об’єкти, 
функції, завдання, нормативне регулювання. 
Методологія податкового обліку. Метод 
нарахування. Метод першої події. Організація 
обліку для складання податкової звітності на 
підприємстві. Первинні облікові документи. 
Податкові регістри. Податкова звітність.Види 
обліку, їх порівняльна характеристика. 
Відповідальність платників податків. Види і 
розміри санкцій за порушення податкового 
законодавства. Податкова заборгованість. 
Податкові вимоги.  

Лекція, 
практична 

1- 7, 2, 13-20 
 

4/4 2 
тиждня 

2 
 
 

Тема 2. Загальні вимоги до податкової 
звітності 

Поняття податкової звітності. Види 
податкової звітності. Податкова декларація. 
Порядок та терміни подання податкової 
звітності. Податкова звітність перед 
державними податковими органами за видами 
податків і платежів, періодами звітності, 
суб’єктами оподаткування, рівнем зарахування 
податків (до загальнодержавного, місцевого 

Лекція, 
практична 

1- 7, 12, 13-
20 
 

4/4 2 
тиждня 
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бюджетів і цільових фондів). Зберігання 
документів. Взаємозв’язок показників 
податкових звітів за різними видами податків. 

3 Тема 3. Облік та звітність з податку на 
прибуток підприємств 

Організація податкового обліку даних про 
доходи й витрати підприємств. Використання 
регістрів бухгалтерського обліку для 
узагальнення даних про доходи й витрати 
підприємства. Правила ведення податкового 
обліку щодо податку на прибуток підприємств. 
Склад доходів, що враховуються при обчисленні 
об'єкта оподаткування (доходи від операційної 
діяльності;  інші доходи). Дата визнання доходу. 
Склад витрат, що враховуються при обчисленні 
об'єкта оподаткування (витрати операційної 
діяльності; інші витрати). Дата визнання витрат, 
що формують собівартість реалізованих товарів, 
виконаних робіт, наданих послуг. Дата визнання 
інших витрат. Особливості нарахування 
амортизації основних засобів. Порядок 
складання податкової декларації з податку на 
прибуток підприємства. 

Лекція, 
практична 

1- 7, 5, 13-20 
 

4/4 2 
тиждня 

4 Тема 4. Облік та звітність з податку на 
додану вартість 

Реєстрація платників податку на додану 
вартість (ПДВ). Методи обліку податкового 
зобов’язання та податкового кредиту з ПДВ. 
Облік податку на додану вартість. Первинний 
облік податкових зобов’язань та податкового 
кредиту з податку на додану вартість. Порядок 
заповнення податкової накладної. Аналітичний 
облік податкових зобов’язань з податку на 
додану вартість. Аналітичний облік податкового 
кредиту. Зведений податковий облік податкових 
зобов’язань та податкового кредиту з податку на 
додану вартість. Порядок ведення реєстру 
виданих та отриманих податкових накладних. 
Порядок складання податкової декларації з 
податку на додану вартість та додатків до неї. 
Розрахунок коригування сум податку на додану 
вартість по кількісних і вартісних показниках.  

Лекція, 
практична 

1- 7, 7, 13-20 
 

4/4 2 тижні 

5 Тема 5. Облік та звітність  податку на доходи 
фізичних осіб 

Облік податку на доходи фізичних осіб, 
утриманого у джерела доходів. Порядок 
розрахунку загального оподатковуваного 
доходу. Податкові соціальні пільги. 

Лекція, 
практична 

1- 7, 4, 13-20 
 

4/4 2 
тиждня 
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Документальне підтвердження права на 
податкову соціальну пільгу. Документальне 
підтвердження права на податкову знижку. 
Порядок заповнення та подання податкового 
розрахунку за формою (ф. № 1ДФ) «Податковий 
розрахунок сум доходу, нарахованого 
(сплаченого) на користь платників податку, і 
сум утриманого з них податку». Порядок 
ведення обліку доходів і витрат для визначення 
загального річного оподатковуваного доходу. 
Порядок подання річної декларації про 
майновий стан і доходи.  Облік доходів та 
витрат громадян від заняття підприємницькою 
діяльністю. Книга обліку доходів і витрат, яку 
ведуть громадяни – суб’єкти підприємницької 
діяльності протягом календарного року.  

6 Тема 6. Облік та звітність з інших податків та 
зборів й обов’язкових платежів 

Облік з акцизного податку. Особливості 
сплати акцизного податку з алкогольних напоїв і 
тютюнових виробів. Марки акцизного податку. 
Звітність з акцизного податку. Облік та звітність 
плати за землю. Особливості обліку та звітності 
екологічного податку. Особливості обліку та 
звітності за місцевими податками і зборами. 
Особливості складання Звіту про суми 
податкових пільг. 

Лекція, 
практична 

1- 7, 11, 13-
20 
 

6/6 3 тижні 

7 Тема 7. Особливості обліку та звітності 
суб’єктів малого підприємництва 

Нормативне регулювання єдиного 
податку. Умови переходу на спрощену систему 
оподаткування. Облік єдиного податку. 
Особливості ведення обліку доходів та витрат 
юридичних осіб при переході на сплату єдиного 
податку. Порядок ведення книги обліку доходів 
та витрат суб’єкта малого підприємництва – 
юридичної особи, яка застосовує спрощену 
систему оподаткування, обліку та звітності. 
Порядок складання розрахунку сплати єдиного 
податку суб’єктом малого підприємництва – 
юридичною особою. Особливості ведення 
обліку доходів та витрат громадян – суб’єктів 
підприємницької діяльності при переході на 
спрощену систему оподаткування, обліку та 
звітності. Особливості оподаткування 
новостворених суб’єктів малого 
підприємництва. 

Лекція, 
практична 

1- 7, 6, 13-20 
 

6/6 3 тижні 

Силабус курсу розробила доцент Сарахман Оксана Миколаївна    


